

Орегонские утки

2015-08-31 - Утёнок UBU - 0Комментариев - в Утиные истории

Сегодня мы расскажем о чудесном маскоте и ближайшем друге Дональда Дака - об Орегонской Утке.

Орегонская утка, еще известная как Драчливая Утка, является талисманом спортивных команд (футбол, бейсбол, рэгби, баскетбол и т.д.) Орегонского университета в Юджине в США.



Взглянув на этого маскота, вы можете заподозрить его в родстве с Диснеевским Дональдом Даком. И не ошибетесь. Как такое могло произойти?



Немного из истории. С конца XIX века Орегонские команды были известны под именем Webfoots. Однако за их перепончатые лапы журналисты часто называли эту команду просто Утки. Конечно, среди студентов было много шуток, карикатур на эту тему. И уже в 40-х годах прошлого столетия эти рисунки стали напоминать Дональда Дака.



Через некоторое время сам Уолт Дисней узнал об этом. Понятное дело, персонаж Орегонской утки мог исчезнуть навсегда. Однако на очной встрече спортивного директора Орегонских уток Лео Харриса и Уолта Диснея было достигнуто соглашение, в результате которого Дисней предоставил Университету разрешение на использование Дональда Дака в качестве спортивного талисмана.



После смерти Диснея адвокаты хотели подвергнуть сомнению данное соглашение, поскольку оно было достигнуто только на словах и не имело, по их мнению, юридической силы. Однако так просто расставаться со своим талисманом Орегонский Университет не планировал и в защиту своих прав предоставил фотографию Уолта Диснея в куртке с изображением Орегонской утки – Дональда Дака. Адвокаты Диснея уступили и дали официальное разрешение на использование персонажа в качестве спортивного талисмана.



Уже в начале нашего столетия, Орегонскому университету предоставили еще больше прав на Дональда Дака, разрешив делать и публичные выступления с Орегонской



уткой.

Вот такая чудесная история о том, как сила mascota действительно способна помочь преодолеть самые разные трудности!